



▲ Περίπου 5.000 κάτοικοι σπίνονται στους διαδρόμους του ΚΑΠΗ για να παραλάβουν την αλληλογραφία τους

Το ΚΑΠΗ Φιλύρου έγινε... **ΕΛ.ΤΑ.!**

ΤΟ ΚΑΠΗ στο Φίλυρο μετατρέπεται καθημερινά για δύο ώρες σε **ταχυδρομείο**, αφού στην περιοχή δεν υπάρχει υποκατάστημα των **ΕΛ.ΤΑ.** Επιστολές και λογαριασμοί χάνονται ή παραλαμβάνονται με μεγάλη καθυστέρηση από όσους κατοίκους της περιοχής διαμένουν σε οδούς που δεν έχουν ακόμη ονομασθεί. Μέχρι και πριν από έναν μήνα χρέη ταχυδρόμου εκτελούσε ο ιδιοκτήτης ενός καταστήματος ψιλικών, με τον οποίο τα **Ελληνικά Ταχυδρομεία** είχαν συνάψει σύμβαση. Το φιλικατζίδικο κουτσά στραβά εξυπηρετούσε αυτούς που διαμένουν σε νέους συνοικισμούς με δρόμους δίχως ονόματα.

«Σήμερα **ταχυδρομείο** δεν υπάρχει» αναφέρει στη «δημοκρατία» ο Λεωτέρης Τιμούδας, κάτοικος της περιοχής, και εξηγεί ότι «οι δημότες παραλαμβάνουν την αλληλογραφία τους από ένα γραφείο που στεγάζεται προσωρινά στο ΚΑΠΗ».

Το γραφείο λειτουργεί καθημερινά από τις 11.00 έως τις 13.00 και στελεχώνεται από δύο **ταχυδρομικούς** υπαλλήλους, οι οποίοι πολλές φορές δεν προλαβαίνουν να εξυπηρετήσουν τους πολίτες. «Περίπου 5.000 πολίτες αναγκάζομαστε να σταθούμε στην ουρά για να παρα-

λάβουμε την αλληλογραφία μας και πολλές φορές φεύγουμε με άδεια χέρια, αφού δεν επαρκεί ο χρόνος για να μας εξυπηρετήσουν οι δύο υπάλληλοι» προσθέτει ο κ. Τιμούδας. Επισημαίνει ότι ειδικά την περίοδο του χειμώνα το πρόβλημα οξύνεται, καθώς οι δρόμοι στο Φίλυρο καλύπτονται από χιόνια και πάγο, με αποτέλεσμα να είναι δύσκολο για τους ηλικιωμένους να μετακινούνται.

«Έχει τύχει κάποιες φορές να καθούν λογαριασμοί» τονίζει από την πλευρά του ο Μιχάλης Πατωνίδης, κάτοικος της περιοχής. «Τα ΕΛ.ΤΑ. χρειάζεται να ανοίξουν μόνιμο κατάστημα στο Φίλυρο και να το στελεχώσουν με υπαλλήλους που θα διακινούν οι ίδιοι την αλληλογραφία από σπίτι σε σπίτι» επισημαίνει ο κ. Πατωνίδης. Από την πλευρά του ο περιφερειακός διευθυντής των ΕΛ.ΤΑ. Θανάσης Καραγιάννης ανέφερε στη «δημοκρατία» ότι οι κάτοικοι μπορούν σε καθημερινή βάση να εξυπηρετούνται από το γραφείο που λειτουργεί στο ΚΑΠΗ. Σημείωσε ακόμη ότι ήδη έχει προκηρυχθεί διαγωνισμός για να συναφθεί σύμβαση με επαγγελματία ιδιώτη της περιοχής που θα εκτελεί χρέη **ταχυδρομείου**.

Θ. ΧΕΡΧΕΛΕΤΖΗΣ

Απεργούν τη Δευτέρα οι εργαζόμενοι στο **ΤΤ**

ΤΗΝ κήρυξη 24ωρης πανελλαδικής απεργίας για την ερχόμενη Δευτέρα 17 Δεκεμβρίου ανακοίνωσε ο σύλλογος εργαζομένων του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου (ΤΤ), παράλληλα με τη διοργάνωση συλλαλητηρίου και πορείας στο κέντρο της Αθήνας. Στο πλευρό των εργαζομένων βρίσκεται και η ΟΤΟΕ. «Αμφισβητούμε τις παράνομες και αδιαφανείς μεθοδεύσεις της ΤτΕ, που επιδιώκουν το σπάσιμο του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου σε καλή και κακή τράπεζα και κατ'επέκταση τη διάλυσή του. Απορρίπτουμε την έκθεση της Τραπεζής της Ελλάδος για τη μη βιωσιμότητα του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, η οποία στηρίχτηκε σε κατασκευασμένα στοιχεία», αναφέρουν οι εργαζόμενοι του ΤΤ, στη σχετική ανακοίνωση. Οι εργαζόμενοι τάσσονται υπέρ της ανακεφαλαιοποίησης του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και της ίσης μεταχείρισης με τις «συστημικές τράπεζες».

Επετειακά**Γραμματόσημα****για τα Ελευθέρια**

Επετειακά **γραμματόσημα** θα εκδόσουν τα **ΕΛΤΑ** με αφορμή τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης. Η επετειακή σειρά θα παρουσιαστεί σε συνέντευξη στην αίθουσα "Μελίνα Μερκούρη" του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού την ερχόμενη Τρίτη 18 Δεκεμβρίου.

Θα μλήσουν ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης Γιάννης Μπουτάρης, ο ειδικός σύμβουλος των **ΕΛΤΑ** σε θέματα **φιλοτελισμού** Μωσής Κωνσταντίνης, ο αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Ελεύθερων Χώρων και αντιπρόεδρος του φορέα "Θεσσαλονίκη 2012" Κωνσταντίνος Ζέρβας και ο γενικός διευθυντής του φορέα "Θεσσαλονίκη 2012" Άκης Παπαγιάννης.